



碧生源控股有限公司
Besunyen Holdings Company Limited

公司网址: <http://www.besunyen.com/> 股票代码: 0926
[IR] http://ir.besunyen.com/s/ir_highlights.php

企业通讯

2013年6月-7月

天然
養生

行业资讯

碧生源与雅安茶企达成战略合作伙伴

7月12日, 2013中国茶叶博览会新闻发布会在成都举办。会上, 碧生源控股有限公司与雅安当地的茶企代表——四川吉祥茶业有限公司举行了战略合作签约仪式。

碧生源副总裁林如海表示, 战略合作全面启动后, 碧生源将通过“造血式”产业援助方式, 如定期免费派出科研、质量等多方面的专家指导当地产业, 支持受灾茶农、茶企, 加快灾后恢复生产和经营时间, 并且谋求帮助雅安茶农、茶企解决灾后市场销售的部分渠道, 以解决震后因交通瘫痪、茶业销售渠道中断而带来产品滞销问题。

(资料来源: 科技日报)



保健食品行业应该主动打“四非”

6月2日上午, 中国保健协会在北京召开了打击保健食品“四非”专项行动宣贯会, 落实了国家食品药品监督管理局(简称“CFDA”)打击保健食品“四非”专项行动的精神, 并解读“打击保健食品‘四非’专项行动工作方案”。

打击“四非”是CFDA的长期行动, 为保证合法合规经营, 规范保健食品市场, 促进行业健康有序的发展, 行动已分阶段展开, 并进一步推动立法工作, 形成保健食品监管的良好法治环境。

碧生源董事长赵一弘于会发言表示, 打击“四非”是保健食品企业的共同诉求, 并表示良好的产品品质和规范的经营方式一直是碧生源集团不懈的追求。碧生源作为行业的龙头企业, 其产品凝聚了中国优秀的健康文化, 赵董事长认为碧生源集团在保证自身严格遵循法律制度的前提下, 还承担着引领行业健康发展的责任。





碧生源控股有限公司
Besunyen Holdings Company Limited

公司网址: <http://www.besunyen.com/> 股票代码: 0926
[R] http://ir.besunyen.com/s/ir_highlights.php

企业通讯

2013年6月-7月

天然養生

企业活动

“碧生源缘公益——校园公益大使计划”正能量为大赛点睛

7月3日,在北京梅地亚中心二层,第11届大学生广告艺术节学院奖颁奖盛典上,多年支持学院奖且热心公益事业的碧生源董事长赵一弘先生亲自为获奖大学及学子们颁奖,并宣布以10万元作为公益基金启动碧生源缘公益校园公益大使计划,大力支持大学生们投身公益事业,鼓励大学生们去追寻和实现自己的梦想。作为中国健康减肥领域领导品牌的碧生源,十余年来一直致力于关爱弱势群体,反哺社会,倡导爱与奉献,热心公益善举。



碧生源参与“留住蓝色地球”行动,普及低碳环保理念

6月21日,作为本次项目的低碳公益战略合作企业,碧生源董事长赵一弘作为志愿者,出席了由中国国家应对气候变化战略研究和国际合作中心主办的“留住蓝色地球之美丽中国低碳行”大型公益项目在京举行的启动仪式。在启动仪式上,碧生源董事长赵一弘感言,碧生源始终以行动践行着低碳环保的使命。

传递爱与健康的社会责任——碧生源董事长赵一弘做客《新华访谈》

6月6日,碧生源董事长赵一弘做客《新华访谈》,与网友畅谈健康产业的社会责任和价值。访谈中,董事长赵一弘与网友分享了自己的创业经历、碧生源的成长路程、中国健康产业的发展、碧生源的企业理念及社会责任、对养生和保健的看法以及自己对健康产业的展望。赵董事长认为,保健品行业是能够给消费者解决健康的一个行业,对消费者治疗帮助的意义重大,而他个人及碧生源集团有信心、有责任去担当。

